
 

 

 

 

 Referat fra menighedsrådsmøde 

I menighedslokalet 

Tirsdag d. 18. april 2017 kl. 19.00 

 

 

 

Mødt var: Verner Bech, Steinar Bakke, Tina Munkholm, Karsten Hilde, Monique Hasselgren, 

Dorte Rovsing, Anja Radmer, Torben Ebbesen, Helle Kaspersen, Eyvind Nygaard, 

Lene Riis-Westergaard, Christian Brejner og Ida-Lykke Bang. 

 Ole Sten Nielsen, Knud Hjøllund og Maiken Hjøllund var også tilstede som gæster 

 

Afbud fra: Lone Krüger  

 

 

 

 

 

Dagsorden: 

 

1. 17.00 – 18.30: Møde med Provstiudvalget om udvidelsen af Ullerød kirkes 

 faciliteter.  

2. 18.30 – 19.00: Let anretning  

3. Godkendelse af dagsorden  

4. Opfølgning på referat fra 23. marts 2017  

5. Ændret procedure for underskrift af mødereferaterne v. Verner  

6. Kvartalsregnskab for 1. kvt. 2017 v. Tina  

7. Skal vi have en vikar for kirketjeneren under ferie og fridage i hverdagen? 

 V. Verner  

8. Kontingent i gospelkoret v. Lone  

9. Dåb uden for gudstjenesten v. Lene og Torben  

10. Økonomi til kirketure med Elisabeth Dam v. Lene  

11. Behandling af lønindstilling vedr. ledende graver v. Eyvind (lukket punkt) 

12. Godkendelse af ophængning af Esbjerg Evangeliet i Ullerød kirke fra d. 13. okt. – 8. nov. v. 

Lene  
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Menighedsrådsformand 
Verner Bech 
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3400 Hillerød 
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E-mail: 
verner.bech@post.tele.dk 
 
 
Sekretær 
Monique Hasselgren 
Regnbuen 80 
3400 Hillerød  
Mobil: 40288750 
Mail: 
Moniquehasselgren@outlook.
dk 
 
Det fælles kirkekontor 
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13. El-shaddai kirke v. Lene  

14. Godkendelse af kollektliste v. Torben og Lene  

15. Status på udvidelse af Ullerød kirke v. Steinar  

16. Orienteringer * formanden * præsterne * øvrige  

17. Eventuelt  

 

 
 

 

 

Referat: 

 

Ad. 1: Der kommer særskilt referat fra Lone Paepke omrking mødet med provstiudvalget. 

  

 

Ad. 2: Helle serverede dejlig mad. 

  

 

Ad. 3: Dagsorden er godkendt. 

 

 

Ad. 4: Referat fra den 23-03-2017 er godkendt. 

  
 
Ad. 5: Proceduren for godkendelse af referat er ændret. Fremover læses referat igennem ved 

slutningen af mødet, underskrives, scannes ind og sendes ud til MR og provstiudvalget  

osv. 

  

 

Ad. 6: På grund af travlhed i regnskabsafdelingen fremlægges kvartalsregnskabet kun for 

januar og februar.  

 Se vedlagte bilag. 

 Tina oplyser at på grund af moms regler skal fremtidige køb af telefoner og computere 

til medarbejdere ikke ske gennem erhverv men i almindelige butikker til private. 

  

 

Ad. 7: Eyvind tilbyder at lave en plan omkring vikarløsningen og præsenterer et oplæg til 

næste MR møde. 

 

 

Ad. 8: Det er godkendt at gospelkorets kontingent stiger til 800 kr. fra og med 

efterårssæsonen. 

  

Ad. 9: På grund af stor efterspørgsel besluttes det at der en gang i kvartalet holdes en lørdags 

dåbsgudstejenste, som er åben for menigheden. 

  

Ad. 10: Det vedtages at viderebringe til næste budgetmøde at finansierer rundvisningen ved 

udflugterne i omegnen af 3000 kr. om året. 



Efter opfordring diskuteres det til næste budgetudvalg at opdele budgettet til de 

forskellige udvalg, sådan at de forskellige udvalg selv kan råde over deres respektive 

budgetter. 

 

 

Ad. 11: Lukket punkt – refereres ikke. 

 

Ad. 12: Skoletjenesten har forespurgt om Esbjerg Evangeliet kan ophænges midlertidigt i 
perioden fra d. 13. okt. – 8. nov. i Ullerød kirke. Grundet billedernes meget store størrelse 
bliver vi desværre nødt til at afslå. 

 

Ad. 13: El-shaddai, som er en kristen menighed, har forespurgt om de kan låne vores lokaler. 

Dog ligger de lige nu i forhandling med kommunen om at bruge Nyhuse kapel. Hvis 

dette ikke går igennem, vil de vende tilbage. 

 

Ad. 14: Indsamlingslisten fremlægges og den godkendes af MR. 

 

Ad. 15: Steinar lavede en hurtig gennemgang af hele processen omkring kirkeudvidelsen til 

ære for vores gæster. Det vedtages at gæsterne gerne må stille spørgsmål og komme 

med kommentarer. Ole stillede uddybende spørgsmål omkring Friis Molkte projektet 

og processen deromkring. 

 

 Til stor ærgrelse for MR trækker Steinar sig som formand for byggeudvalget. Verner 

indkalder til næste byggeudvalgsmøde, hvor der skal vælges en ny formand. 

 

Ad. 16: Verner: Der er modtaget svar fra provstiudvalget på overførelse af budgetoverskud fra 
2016 til dels indkøb af ny kopimaskine og dels til kirkebyggeriet. Dette godkendes med 
betingelse af redegørelse for fordelingen af midlerne. 
Det godkendes at der dette år kan bruges af 5%-midlerne til ansættelse af ”sommerfugl” i 
2017. Fremover skal MR selv finansiere dette. 
Verner har meldt sig landsforeningsmødet i Nyborg Strand 18.-21. maj.  
 
Fra provstiet er der nedsat et udvalg med blandt andet Verner og Lene som medlemmer, 
som i morgen, mødes og arbejder på et oplæg. Heri skal der arbejdes med at få henledt 
opmærksomheden på kirken og dåben allerede i løbet af graviditeten. Som bonus kan 
forældrene få et nært forhold til kirken og præsterne, hvilket kan være en god støtte i 
livet som en lille ny familie. 
 
Lene: Påsken gik rigtig godt med mange fine arrangementer blandt andet med en 
gudstjeneste langfredag og påskedag med klassisk musik. 
Lene ønsker at give stafetten til kirkebladet videre og dette tages op på næste møde. 
Lene tager kirkebladet for september, oktober og november og herefter må en anden 
tage over. 
 
Torben: intet at bemærke. 

 

 

Karsten Hilde orienterer om et kursus i Den Digitale Arbejdsplads (DAP) den 2. maj 

18.30-22 

   



 Helle har designet en dåbsklud som noget af strikkeklubben ønsker at strikke til alle 

sognets dåbsbørn. Der søges hertil midler til at indkøbe garn. Det godkendes at bruge 

de forplejningsmidler klubben allerede har men ikke bruger. 

 
 
 

 

Ad. 17: Tina efterspørger Luthers Bønnebog, som ved sidste møde blev lovet til MR. Denne 

blev uddelt sammen med et tillæg til Kristelig Dagblads omhandlende 

Reformationsåret. 

  

 

 

 

 

For ref.: Monique Hasselgren 

 


